



**CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.  
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689  
E-mail: [cso.fou@mku.hu](mailto:cso.fou@mku.hu)

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

hét szerb, négy román és egy magyar embercsempész bíróság előtt a hét második felében

A Szegedi Járási Ügyészség a múlt hét második felében 7 szerb és egy magyar, míg a Csongrád Megyei Főügyészség az ügyeleti tevékenysége során négy román állampolgárságú embercsempészt állított gyorsított eljárásban bíróság elé vagy indítványozta az előzetes letartóztatás, illetve a már becsempészett migránsok szállításában részt vevő magyar állampolgár házi őrizetének az elrendelését.

A hét szerb állampolgárságú gyanúsított közül öt fő előzetes letartóztatását rendelte el a járásbíróság az ügyészi indítvánnyal egyezően, akik összesen öt gépkocsiban 54 szír migráns – előfordult, hogy egy kisbuszban 30 fő - Magyarországra csempészésében működtek közre. Valamennyien még ismeretlen embercsempészekkel megállapodva 500-600 EUR fejében vállalták, hogy az illegálisan az országba bejuttatott migránsokat Bécsbe szállítanak.

A magyar állampolgárságú szegedi taxist házi őrizetbe helyezte a bíróság nyomkövető eszköz alkalmazásának elrendelése mellett jogellenes tartózkodás elősegítésének vétsége miatt. A taxis négy napon belül kétszer is szállított Budapest irányába az országba illegálisan belépett migránsokat több száz EUR ellenében.

Ezen túlmenően két szerb embercsempészt gyorsított eljárás keretében – az elkövetéstől számított egy napon belül - állított bíróság elé az ügyészség, akik egy gépkocsival 13 szír állampolgárt vettek fel ismeretlen társaik megbízásából és vitték volna őket Budapest irányába. A két férfit az ügyészi indítvánnyal egyezően 3 év illetve 2 év 9 hónap börtönre ítélte a bíróság, 5 évre kiutasítva őket az országból, elrendelve egyben előzetes letartóztatásukat.

A hétvégi ügyelet során 4 román állampolgárságú embercsempész előzetes letartóztatását rendelte el az ügyészi indítvánnyal egyezően a bíróság. A gyanú szerint a négy férfi eddig még ismeretlen bűntársaik megbízásából érkezett egy bolgár honosságú gépkocsival Magyarországra, ahol Röszkénél átvettek egy magyar honosságú gépkocsit. A megbízásnak megfelelően ebbe azután felvettek az ismeretlen társaik által odavezetett 21 szír állampolgárt, akiket társaik jogellenesen csempészték át a határon. Ez követően a másik gépkocsi felvezetésével indultak Budapest irányába amikor a rendőrök által feltartóztatásra kerültek. Velük szemben is a nyomozások folyamatban vannak az ügyészség felügyelete mellett.

S z e g e d, 2015. augusztus 31.

Dr. Kopasz Zsolt  
főügyész